СОВЕТ ЛАИШЕВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЛАЕШ МУНИЦИПАЛЬ район СОВЕТЫ

422610 г. Лаишево, ул. Первомайская, д.39 тел: (8-84378) 2-51-51 факс: (8-84378) 2-55-55 422610 Лаеш ш., Беренче май урамы, 39 нчы йорт, тел: (8-84378) 2-51-51 факс: (8-84378) 2-55-55

Nº102-PC

от 09 декабря 2024 года

РЕШЕНИЕ КАРАР

О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования «Лаишевский муниципальный район Республики Татарстан»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Законом Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан» Совет Лаишевского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования «Лаишевский муниципальный район Республики Татарстан» изменения и дополнения согласно приложению.
- 2. Направить настоящее решение для государственной регистрации в установленном законодательством порядке.
- 3. Установить, что настоящее решение вступает в силу в соответствии с частью 8 статьи 44 Федерального закона от 6 октября 2003 года №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и частью 2 статьи 91 Устава муниципального образования «Лаишевский муниципальный район Республики Татарстан», если иное не установлено действующим законодательством.
- 4. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение и приложения к нему в районной газете «Камская новь» («Кама ягы»), на официальном портале правовой информации Республики Татарстан в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Лаишевского муниципального района в информационнотелекоммуникационной сети Интернет по веб-адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
- 5. Контроль за исполнением настоящего решения возложить на Комиссию по законности, правопорядку и взаимодействию с органами местного самоуправления Совета района.

Глава – Председатель муниципального района

		Приложение
к реп	цению Сов	вета Лаишевского
	муниці	ипального района
No॒	OT	2024 г.

Изменения и дополнения в Устав муниципального образования «Лаишевский муниципальный район Республики Татарстан»

- 1) Подпункт 33 пункта 1 статьи 6 дополнить словами:
- ", а также правил использования водных объектов для рекреационных пелей".
 - 2) Пункт 2 статьи 41 дополнить пунктом:
 - 6) приобретение им статуса иностранного агента.
 - 3) Подпункт 10 пункта 3 статьи 45 дополнить словами:
- ", а также правил использования водных объектов для рекреационных целей".
 - 4) Статья 74 изложить в следующей редакции:
- 1. Муниципальные нормативные правовые акты, затрагивающие права, свободы и обязанности человека и гражданина, муниципальные нормативные правовые акты, устанавливающие правовой статус организаций, учредителем которых выступает муниципальное образование, а так же соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, вступают в силу после их официального обнародования.
- 2. Официальным обнародованием муниципального нормативного правового акта, в том числе соглашения, заключенного между органами местного самоуправления, является их:
- Официальное опубликование полного текста на официальном правовой информации Республики портале Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru (Свидетельство о регистрации СМИ ЭЛ № ФС 77-60244 выдано 17.12.2014 Федеральной службой по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций (Роскомнадзор) или в газете Лаишевского муниципального района «Камская новь» ("Кама ягы")) службы (Управление федеральной ПО надзору сфере информационных технологий и массовых коммуникаций по РТ рег. номер ПИ №ТУ16-01035 от 16.05.2013).

- 2) размещение на официальном сайте Лаишевский муниципальный район в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» по веб адресу: http://laishevo.tatarstan.ru.
- 3. Для обеспечения доступа граждан к официальному порталу правовой информации Республики Татарстан действуют пункты подключения к информационно-телекоммуницикационной сети «Интернет», расположенные по адресам: Лаишевский район, г. Лаишево, ул. Первомайская, д.39 (помещение Совета Лаишевского муниципального района).
- 4. Муниципальные нормативные правовые акты, соглашения, заключаемые между органами местного самоуправления, обнародуются в течение 10 дней со дня их подписания, за исключением муниципальных правовых актов или их отдельных положений, содержащих сведения, распространение которых ограничено федеральным законом.
- 5. Муниципальные правовые акты, не указанные в пункте 1 настоящей статьи, вступают в силу со дня их подписания, если иное не установлено самим актом.
- 6. Перечень периодических печатных изданий, сетевых изданий с указанием доменных имен соответствующих сайтов в информационнотелекоммуникационной сети "Интернет" и сведений об их регистрации в качестве средств массовой информации, в которых осуществляется обнародование (за исключением официального опубликования) муниципальных правовых актов, в том числе соглашений, заключенных между органами местного самоуправления, доводится до всеобщего сведения путем опубликования правового акта главы муниципального образования.

Глава – Председатель муниципального района

И.Ф. Зарипов